

टाटा हिटाची का टीएच-76 लांच

इंदौर। शनिवार को इंदौर में ग्राहकों और अधिकारियों की गौरवपूर्ण उपस्थिति में टाटा हिटाची का टीएच 76 वर्सेटाइल एक्सकेवेटर लोडर लॉन्च किया गया। लॉन्चिंग कार्यक्रम में बड़ी संख्या में लोगों ने शिरकत की।

टाटा हिटाची पहले टेलकोन के नाम से जानी जाती थी (टाटा मोटर्स का ही डिवीजन) जो कई साल पहले कंस्ट्रक्शन इक्विपमेंट के क्षेत्र में आई थी। हिटाची कंस्ट्रक्शन मशीनरी लिमिटेड (एचसीएम) जापान के तकनीकी सहयोग के साथ भारत में विश्वस्तरीय हाइड्रोलिक एक्सकेवेटर्स बनाने की शुरुआत की गई। कंस्ट्रक्शन इक्विपमेंट बिजनेस ने वर्ष 1999 में अपना स्वतंत्र स्थान बनाया और आने वाले सालों में एचसीएम ने इसमें अपना हिस्सा जमाया।

कंपनी कंस्ट्रक्टिव सॉल्यूशंस में फुल रेंज उपलब्ध कराती है, जिसमें हाइड्रोलिक एक्सकेवेटर्स, एक्सकेवेटर लोडर्स, व्हील लोडर्स, सोइल कॉम्पेक्टर, मोटर ग्रेडर्स, ट्रॉजिट मिक्सर्स और डंपर्स आदि शामिल हैं। हाइड्रोलिक एक्सकेवेटर्स के क्षेत्र में टाटा हिटाची विस्तृत शृंखला के साथ अग्रणी नाम है। 30 से ज्यादा मॉडल्स जो 2टी से लेकर 800टी क्षमता कैटरिंग से माइनिंग, कंस्ट्रक्शन, खदानों तथा अन्य आधारभूत संरचनाओं की जरूरत है।

टीएच 76 और टीएच 86 बैकहो से बैकअवे लोडर्स इन मशीनों में ये हैं खूबियां

- एक्सकेवेटर और व्हील लोडर का सबसे अच्छा फीचर है इसकी डिजाइन, जो इन दो मशीनों को मिलाकर बनाई गई है। (एक्सकेवेटर और व्हील लोडर जैसी मशीनों और कलपुर्जों का मिक्सचर)
- यह मशीनों का संचालन बेहद आसान है, क्योंकि पॉवर शिफ्ट ट्रांसमिशन के साथ गियर बदलना एकदम आसान होता है। अगले ऊंचे एक्सल ऑप्सीलेशन और स्पेशस कैबिन के कारण खराब से खराब रास्तों पर ये बेहद आसानी से चलते हैं।
- खास कलपुर्जे (एक्सल, ट्रांसमिशन, बुशस, हौज आदि) दूसरी मशीनों के मुकाबले लंबे समय तक चलते हैं।
- कम मेंटनेंस (सिर्फ दो तरह के ऑइल, निम्नतम रिफिल क्षमता, आसानी से सर्विस किए जा सकने वाले टाटा इंजिंस)

ऊपर उल्लेखित किये गये फीचर्स के कारण ही हम इन मशीनों को एक्सकेवेटर्स लोडर्स कहते हैं।

टीएच 76 वर्सेटाइल मशीन बताये गये फायदों के साथ-साथ उत्पादन और ईंधन दक्षता के अनंत संयोजनों के साथ उपलब्ध है। टीएच 76 के इतनी सारी खासियतों के अलावा, टीएच 86 एक बेहतर ताकतवर मशीन है, जो अपनी मजबूत बनावट और पॉवर मोड्स के साथ वहां काम करती है, जहां दूसरी मशीनें असफल हो जाती हैं। यह मशीन सीमित समय और कार्य के कठोरतम हालातों में गारंटीड उत्पादन के लिए एकदम श्रेष्ठ है।

हमें पूर्ण विश्वास है कि एक्सकेवेटर के उपरोक्त फायदे ग्राहकों को मिलेंगे, क्योंकि हमने इन मशीनों को बनाया है और हमारे सम्मानित ग्राहकों की खास जरूरतों को अच्छी तरह समझते हैं।

